                          Фонетика 1
1 Слово, в котором больше букв, чем звуков:

 А) гроза

 В) чудесный

С) ровесники

Д) фестиваль

Е) ветер
     2. Укажите, в каком слове звуков больше, чем букв:

           А) рев

           В) Юра

           С) ров

           Д) Шура

           Е) брат
     3. Слова, в которых происходит оглушение звонких:

          А) сбить, сгоряча

          В) узкий, скользкий

          С) сбор,  отдых

          Д) сделать, отдых

          Е) сжечь, сжать
     4.  Укажите, в каком слове звуков больше, чем букв
         А) работа

         В) поем

         С) пятница

         Д) носим

         Е) обман
    5. Слово, в котором больше букв, чем звуков:
         А) снег

         В) лесник

         С) тень

        Д) дом

         Е) голод
    6. Укажите, в каком слове звуков больше, чем букв:

         А) жест

         В) брод

         С) ключ

         Д) клюв

         Е) ест
    7. Слова, в которых  происходит оглушение звонких

         А) сделать, отдых

         В)  сзади, сгоряча

         С) сбить, сбегать

         Д) книжка, пилотаж

         Е) сдвинуть, сдача
    8  Слова, в которых происходит оглушение звонких 

          А) сзади, сгоряча

          В) сдвинуть, сдача

          С) сбить, сбегать

          Д) сделать, отдых

          Е) стружка, смазка
    9  Слово, в котором больше букв, чем  звуков

         А) устный

         В) ровесник

         С) гроза

         Д) вкусный

         Е) ветер
   10   Укажите, в каком слове звуков больше, чем букв

          А) елка

          В) стол

          С) лежит

          Д) борьба

          Е) чужой 
   11. Укажите звук всегда мягкий:

        А)  [н  ]

         В) [ ж ]

         C) [ й  ]

         Д) [ ц  ]

         Е) [ ш ]
    12. Шипящие согласные:

         А) з, в, ж, г

         В) ч,щ.ж, ш

         С) с, ш, х, ц

         Д) т, р, ж, ф

         Е) м, ч, л, д   
   13. Определите согласный звук:

       А)  [ й]
       В)   [о]

       С)   [э]

       Д)   [ы]

       Е)   [а]
   14  Отметить правильный перенос слова

       А) про-смотр

       В) революц-ионный

       С) п-ерец

       Д) пут-еводитель

       Е) гусениц-а
   15  Правильный перенос слова

       А) при-слать

       В) развяза-ть

       С) конн-ый

       Д) зак-рыть

       Е) ра-зыскать
   16  Укажите звук всегда мягкий

        А) [ ч]
         В)  [ж]

        С)  [ш]

        Д)  [ц]

        Е)  [ х]
   17  Укажите звук всегда мягкий

        А)   [ш]

        В)   [ц]

       С)    [в]

       Д)    [щ]

       Е)    [ж]
    18   Укажите слово, в котором  три слога
       А) летит

       В) знаю

       С) будет

       Д) ворон

       Е) ворону
  19  Укажите согласный, не имеющий мягкой пары

       А)  [ж]

       В)  [з]

       С)  [к]

       Д)  [в]

       Е)  [н]
   20.Слова, в которых происходит озвончение глухих:
       А) сделать, отдых

       В) сад, сладкий

       С) березка, зов

      Д) обед, мороз

      Е) узкий, дуб
    21 Слово, в котором буква не обозначает звук:
       А) лицо

       В) тень

       С) книга

       Д) дни

       Е) волна
    22 Правильный перенос слова:

      А) по-дъезд

      В) за-крыть

      С) по-дходить

      Д) бол-ьшой

     Е) отс- транить   

   23. Выделите ряд слов, в которых две буквы передают один звук:

      А) расскажешь, камыш

      В) солнце, весна

      С) лестница, мачта

     Д) детский, дрожжи

     Е) дышится, заря
    24  Глухие, не имеющие парных звонких:

        А)   [ц ],  [ч]

        В)   [ш ], [с]
        С)   [ф ] , [щ]

        Д)   [п ] ,[ ф]

        Е)   [к ]  , [м]
   25 Звонкий согласный звук:

      А)  [ х]
      В)   [с]
      С)   [щ]
      Д)   [ш]
      Е)    [л] 
   26   Назовите непарный по глухости-звонкости согласный:

      А)   [ ц]

      В)    [ж]
      С)    [г ]

      Д)    [з]

      Е)    [в]
    27  Укажите слово, в котором есть мягкий согласный звук:

     А) пассаж

     В) монтаж

     С) шарж

     Д) джаз

     Е) борщ
   28  Правильный перенос слов:

     А) по-дбить, акаци-я,  Ра-змах

     В)  люб-овь, реб-ята, подъ-езд

     С) бул-ьон, во-йна, а-кация

     Д) лю-бовь, ре-бята, подъ-езд

     Е) раз-ыскать, роз-ыгрыш, бол-ьшой

   29 Назовите  согласный звук, непарный по мягкости-твердости.

     А)  [ н]
     В)   [з]
     С)   [ч]
     Д)   [х]
     Е)   [б]
   30 Укажите согласный, не имеющий твердой пары:

     А)  Ф 

     В)   Т

     С)  Ч

     Д)  В

     Е)  С
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